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Année Scolaire 2023-2024

LISTE DES FOURNITURES – ADMISSION 5ème
ET DATES DE RENTREE DES CLASSES

INFORMATIONS GENERALES

Fermeture de l’établissement au public du mercredi 12 juillet à 12 h 30 au mardi 22 août 2023 inclus.

Ouverture du secrétariat à partir du jeudi 24 août 2023 de 9 h à 12 h et de 13 h à 16 h.

RENTREE SCOLAIRE 2023/2024
Lundi 4 septembre à 8 h : rentrée des 6ème


- les élèves de 5ème – 4ème – 3ème restent chez eux.


- Cours l'après-midi jusqu'à 16 heures Les élèves pourront donc quitter le collège à 16 h.

Mardi 5 septembre à 8 h : rentrée des 5ème – 4ème – 3ème 


- les cours termineront à 16 h. Les élèves pourront donc quitter le collège à 16 h.

- pas de cours pour les 6ème
Mercredi 6 septembre à 8 h : 
- cours normaux pour tous selon l’emploi du temps
Vous trouverez ci-dessous la liste des fournitures dont votre enfant aura besoin pour l’année scolaire. Attention, certains matériels sont réutilisables d’une année sur l’autre. La liste est disponible sur le site E-lyco du collège : http://bellestre.loire-atlantique.e-lyco.fr 

IMPORTANT : il est indispensable de conserver ses cours d’une année sur l’autre, les classes de 5ème – 4ème et 3ème constituant un même cycle (cycle 4). Les éléments travaillés dans tous les niveaux pourront faire l’objet de révisions pour le DNB en fin de troisième.

Vous avez aussi la possibilité de commander un kit de fournitures. Vous trouverez en page 3 de ce livret un code d’accès à un kit de fournitures proposé par les associations de parents d’élèves.

FOURNITURES COMMUNES A TOUTES LES MATIERES

1 trousse comprenant colle, ciseaux, crayon à papier, gomme, stylos des 4 couleurs (noir, bleu, rouge et vert)

Crayons de couleurs - crayons feutres - 1 agenda - 1 bloc sténo (pages blanches)

1 pochette (qu’il faudra recharger régulièrement) comprenant une poignée de copies doubles - grand format - grands carreaux, 5 feuilles de papier calque, 5 feuilles de papier millimétré, 10 feuilles A4 blanches (papier machine). 

1 règle rigide (plastique transparent graduée) de 30cm

L’utilisation d’un trieur est fortement déconseillée.

Prévoir des écouteurs pour du travail sur baladeurs (la baladodiffusion)

Une clé USB d’au moins 8 GO qui servira toute la scolarité.

Nous souhaitons une bonne rentrée et une bonne année scolaire 2023-2024 à tous et n’hésitez pas à prendre contact avec le collège














TSVP
FRANÇAIS : Les élèves disposent à la maison d’un dictionnaire des noms communs.

Des livres pour une étude en classe pourront être demandés en cours d’année (prix maximum 20 €). Pour le reste, attendre la rentrée en fonction de l’enseignant.

LATIN : 1 carnet répertoire à conserver pour les 3 années – 1 cahier (48 pages) format américain 24x32 grands carreaux.

ANGLAIS LV1 : 1 cahier (48 pages) format américain (24 x 32 cm), grands carreaux sans spirale (un 2ème cahier pourra être demandé en cours d’année scolaire). Ne pas acheter de cahier d’activité, il sera demandé à la rentrée en fonction de l’enseignant.

ALLEMAND – Uniquement pour les bilangues : 1 grand cahier format 24 x 32 cm à grands carreaux de 96 pages sans spirale - feuilles simples grands carreaux petit format 17 x 22 cm.
ou

ESPAGNOL LV2 : 1 cahier format américain (24 x 32 cm) à grands carreaux de 48 pages – un crayon velleda effaçable.
HISTOIRE GEOGRAPHIE – ENSEIGNEMENT MORAL ET CIVIQUE : 3 cahiers (48 pages) format américain (24 x 32 cm), grands carreaux sans spirale. 
MATHEMATIQUES : 3 grands cahiers (96 pages) format américain (24 x 32 cm), petits carreaux - 1 calculatrice collège (ex. : casio FX 92) - 1 équerre (plastique transparent) - 1 bon compas - 1 rapporteur (plastique transparent, gradué uniquement en degré dans les 2 sens : 0° à 180° et 180° à 0°) – 1 bloc sténo blanc. 1 porte-vues (21x29,7 cm) avec 20 vues - 1 pochette de 12 feuilles à dessin type CANSON (24x32 cm).
TECHNOLOGIE : 1 classeur souple grand format – 10 feuilles simples grand format petits carreaux.

SCIENCES DE LA VIE ET DE LA TERRE : 1 classeur souple grand format (3cm d’épaisseur minimum) – 2 intercalaires en carton – des grandes feuilles à grands carreaux – une calculatrice collège (ex. : casio FX 92) – 1 carnet répertoire (9 x 14 cm).
PHYSIQUE CHIMIE : 1 grand classeur souple – grandes feuilles simples à grands ou petits carreaux et des copies doubles à petits carreaux - 1 calculatrice collège (ex. : Casio FX 92) pochettes plastiques transparentes pour classeur – 3 intercalaires en carton.
EDUCATION PHYSIQUE ET SPORTIVE : Obligatoire : 1 Sac spécifique EPS composé de : 1 T-shirt - 1 short ou survêtement dont une paire de chaussures de sport spécifique qui ne sera utilisée que dans les gymnases (règlement intérieur du complexe sportif) Le port de chaussures adaptées à la pratique sportive limite les blessures - 1 protège documents (40 vues) - 1 crayon de papier - 1 gomme.

EDUCATION MUSICALE : 1 porte vue (50 vues) – il servira jusqu’en 3ème.
ARTS PLASTIQUES : 1 pochette de papier blanc CANSON (ou autre marque) 24 x 32 cm - 180 gr/m² ou 220 gr/m² - Pochette de feutres et de crayons de couleurs - scotch - 1 palette de pastilles de gouache – 1 pinceau fin - 1 pinceau gros - 1 grosse brosse - crayon de bois : HB - un cahier 48 pages format 24x32 à spirales (ou le cahier de l’année dernière. Le matériel devra être marqué au nom de l’élève. Des revues ou des publicités gratuites seront demandées régulièrement dans l’année.

